
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO E REDAÇÃO  
ATA Nº10/2026 - SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 
Ao primeiro dia do mês de abril do ano de 2026, às 10h15, de maneira VIRTUAL, baseado no artigo 
45 e alíneas do Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se o início da reunião da Comissão de 
Justiça, Legislação e Redação. Estavam presentes a servidora Telma Elizabeth Lemos Reis, o 
Procurador Jurídico Dr. Wilson Roberto Penharbel e os Vereadores Tiago Cordeiro, Presidente; 
Moisés Tavares, Relator; e, o Membro Eliana Rocha. Não compareceram os Vereadores Dr. Odarlone 
Orente, Secretário e Lucas Leugi, Membro. 
Presidente convidou a Vereadora Eliana Rocha, Membro, para assumir a Secretaria. 
 
PROJETO DE LEI Nº 50/2026 – Poder Executivo Municipal 
ASSUNTO:- Altera dispositivos da Lei nº 267/2011, que dispõe sobre o Sistema Administrativo da 
Prefeitura do Município de Apucarana, promovendo a reorganização da estrutura do Gabinete do 
Prefeito e da Secretaria de Governo, como especifica. 
 
Presidente solicitou ao Relator, Vereador Moisés Tavares que fizesse a leitura de seu Relatório. Feita 
a leitura resumida de seu relatório já anexado no sistema para apreciação dos vereadores, manifestou 
seu voto favorável à livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, o relatório foi 
APROVADO pela unanimidade dos membros da Comissão. 
 
PROJETO DE LEI Nº 51/2026 – Poder Executivo Municipal 
ASSUNTO:- Dispõe sobre a instituição do Programa de Integridade e Compliance na Administração 
Pública Municipal de Apucarana e dá outras providências. 
 
Presidente solicitou ao Relator, Vereador Moisés Tavares que fizesse a leitura de seu Relatório. Feita 
a leitura resumida de seu relatório já anexado no sistema para apreciação dos vereadores, manifestou 
seu voto favorável à livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, o relatório foi 
APROVADO pela unanimidade dos membros da Comissão. 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 52/2026 – Poder Executivo Municipal 
ASSUNTO:- "Autoriza a abertura crédito adicional suplementar no orçamento do Município, com 
base em anulação parcial de dotação orçamentária no valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de 
reais)". 
 
Presidente solicitou ao Relator, Vereador Moisés Tavares que fizesse a leitura de seu Relatório. Feita 
a leitura resumida de seu relatório já anexado no sistema para apreciação dos vereadores, manifestou 
seu voto favorável à livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, o relatório foi 
APROVADO pela unanimidade dos membros da Comissão. 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 53/2026 – Poder Executivo Municipal 
ASSUNTO:- Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Município, com 
base em anulação parcial de dotação orçamentária no valor de R$ 5.500.000,00 (cinco milhões e 
quinhentos mil reais), conforme especifica. 
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Presidente solicitou ao Relator, Vereador Moisés Tavares que fizesse a leitura de seu Relatório. Feita 
a leitura resumida de seu relatório já anexado no sistema para apreciação dos vereadores, manifestou 
seu voto favorável à livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, o relatório foi 
APROVADO pela unanimidade dos membros da Comissão. 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 54/2026 – Poder Executivo Municipal 
ASSUNTO:- Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Município, com 
base em superávit financeiro no valor de R$ 196.239,41 (cento e noventa e seis mil e duzentos e trinta 
e nove reais e quarenta e um centavos), conforme especifica. 
 
Presidente solicitou ao Relator, Vereador Moisés Tavares que fizesse a leitura de seu Relatório. Feita 
a leitura resumida de seu relatório já anexado no sistema para apreciação dos vereadores, manifestou 
seu voto favorável à livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, o relatório foi 
APROVADO pela unanimidade dos membros da Comissão. 
 
 
PROJETO DE LEI Nº 55/2026 – Poder Executivo Municipal 
ASSUNTO:- Institui o Plano Municipal de Cultura de Apucarana para o decênio 2026-2036. 
 
Presidente solicitou ao Relator, Vereador Moisés Tavares que fizesse a leitura de seu Relatório. Feita 
a leitura resumida de seu relatório já anexado no sistema para apreciação dos vereadores, manifestou 
seu voto favorável à livre tramitação. Colocado em discussão e em votação, o relatório foi 
APROVADO pela unanimidade dos membros da Comissão. 
 
Atendendo aos dispositivos legais, foram liberados para apreciação do Plenário os Projetos de Lei 
nºs. 50, 51, 52, 53, 54 e 55/2026, de autoria do Poder Executivo Municipal.  
Nada mais havendo a tratar, Presidente declarou encerrada a presente Reunião (10h38). A Ata vai 
assinada pelos Vereadores da Comissão.  
Esta Reunião encontra-se gravada em áudio e vídeo no canal da Câmara, no youtube e no Legiflow– 
Sistema de Processo Legislativo. 
 
 

Tiago Cordeiro de Lima 
PRESIDENTE 

 
 

Moisés Tavares Domingos 
RELATOR 

 
 

Eliana Rocha 
     SECRETÁRIA em exercício  
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